

EP.26.33.2025

Warszawa, dnia 7 marca 2025r.

**ODPOWIEDZI**  
**na zapytania do SWZ.**

Dotyczy: postępowania na „**Zakup i sukcesywną dostawę produktów leczniczych, immunoglobulin, testów diagnostycznych dla potrzeb Szpitala Wolskiego Sp. z o.o.**” – sprawa nr EP/25/2025/MM” – sprawa nr EP/25/2025/MM.

Szanowni Państwo,

uprzejmie informujemy, iż w postępowaniu na „**Zakup i sukcesywną dostawę produktów leczniczych, immunoglobulin, testów diagnostycznych dla potrzeb Szpitala Wolskiego Sp. z o.o.**” – sprawa nr EP/25/2025/MM, prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 poz. 1320 z późn. zm.) wpłynęły do Zamawiającego zapytania dotyczące zapisów specyfikacji warunków zamówienia.

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych, odpowiada na zadane pytania.

**Pytanie nr 1**

zwracam się z prośbą o odpowiedź na poniższe pytania: - dotyczy zad. 1 - czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów zawierających 20 szt. w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań? -

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 2**

dotyczy zad. 4 - czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie testów zawierających 20 szt. w opakowaniu z odpowiednim przeliczeniem ilości opakowań?

**Odpowiedź:** Zamawiający wyraża zgodę.

Zamawiający informuje, że zmiany stają się integralną częścią SWZ i tym samym stają się wiążące od dnia ich ogłoszenia.

Sporządziła: Małgorzata Marcinkowska